

# Florida chce zakázat umělé maso Billa Gatese, které způsobuje rakovinu

[badatel.net/florida-chce-zakazat-umele-maso-billa-gatesa-ktore-sposobuje-rakovinu/](http://badatel.net/florida-chce-zakazat-umele-maso-billa-gatesa-ktore-sposobuje-rakovinu/)

(Sean Adl-Tabatabai, The People's Voice ) Zákonnodárci na Floridě se chystají zakázat falešné masné výrobky Billa Gatese kvůli drtivým důkazům, že maso vypěstované v laboratoři způsobuje rakovinu.

Návrh zákona HB1071 učiní prodej „pěstovaného masa“ nelegálním, což znamená, že každý podnik nebo jednotlivec přichycený při výrobě nebo prodeji falešného masa bude trestně stíhán. Itálie takové maso nedávno také zakázala .

Podle stránky Floridapolitics.com republikán Daniel Alvarez z Tamy hájí krok zcela zakázat prodej uměle vypěstovaného masa, ačkoli uznává, že to pravděpodobně nebude trvat věčně. Potrvá však nejméně pět let, než budou tyto potraviny komerčně dostupné a zákonodárci tak získají více času tuto záležitost přehodnotit.

*„Chci volný trh a zároveň chci ujištění, že když vložím produkt do nákupního vozíku, tak budu vědět, že je bezpečný,“* řekl Alvarez.

Kritici legislativy ale tvrdí, že návrh nového zákona zabrzdí rozvoj biotechnologického průmyslu na Floridě. Mezi kritiky patří i několik republikáni ve výboru.

Poslanec Jim Mooney, republikán z Islámorady, řekl, že na talířích Američanů se nachází mnoho pochybného masa dovezeného z celého světa, tak proč tedy bít na poplach ohledně masa vypěstovaného v „bezpečných laboratořích v USA“?

*„Nechceme jíst čínské jídlo, které končí na našich talířích, je to děsivá, děsivá myšlenka,“* řekl Mooney. *„Tilapie (ryba), viděli jste někdy, jak se chová ve Vietnamu? Takže víte, jak se ohledně toho cítím.“*

Legislativu podporují představitelé tradičního zemědělství, včetně sdružení *Florida Cattlemen's Association* (Floridská asociace zemědělců). Investoři, výzkumníci a podnikatelé však řekli, že je chybou zcela zakázat nový produkt.

Jen tento týden *Severoamerický institut pro maso* poslal dopis guvernérovi Floridy Ronu DeSantisovi a legislativním lídrům. Tato skupina je největším a nejstarším obchodním sdružením výrobců masa. Odpůrci legislativy uvedli, že kultivace umělého masa představuje hrozbu pro tradiční zemědělství.



*„Zákonodárci a další, kteří se při návrzích zákonů HB1071 a SB1084 ohánějí „bezpečností potravin“, tak činí na svou škodu, protože tyto zákony vytvářejí precedens pro přijímání politik a regulačních požadavků, které by jednoho dne mohly nepříznivě ovlivnit samotné kritiky,“ píše se v listu Severoamerického institutu pro maso.*

Kritici poznamenávají, že americké ministerstvo zemědělství již schválilo tento produkt pro lidskou konzumaci.

Senátor Jay Collins, republikán z Tamy, nicméně říká, že Florida má důvod prosazovat větší opatrnost v porovnání s federální vládou.

*„Říkáme, že chceme více testování a více bezpečnostních dat předtím, než povolíme prodej tohoto umělého masa na Floridě, přestože jej Úřad pro potraviny a léčiva (FDA) povolil,“ řekl Collins a přiznal, že nepředpokládá, že zákaz bude trvat „navždy.“*

Zatím jen dvě restaurace v celých USA v současnosti nabízejí uměle vypěstované maso, jedna v San Francisku a druhá ve Washingtonu.

Mezitím výzkum pěstování umělého masa pokračuje na mnoha univerzitách a institucích na Floridě. Na Floridské univerzitě a Univerzitě v Miami probíhají studie, stejně jako v laboratoři Mote Marine v Sarasotě a v zařízeních NASA na Cape Canaveral.

Legislativci v obou komorách amerického parlamentu upravili zákony tak, aby umožnili pokračování výzkumu. Demokráté v Senátu přivítali tento posun, ale obávají se, že pokud prodej umělého masa zůstane zakázán, poškodí to výzkumné úsilí.

*„Nejsem si jistý, proč bychom se ve svobodném státě Florida pokoušeli zastavit zcela nový průmysl,“ řekla senátorka Lori Bermanová, demokratka z Boynton Beach.*

Zahod'te okuliare a zlepšite si zrak  
(bez laserovej operácie)



Autor: Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: thepeoplesvoice.tv , Zpracoval: Badatel.net

## Související články

---

- Studie ukázala, že syntetické maso Billa Gatese je pro klima 25krát horší než hovězí
- 20 potravinových přísad, kterým se za každou cenu vyhněte
- USA schválily kuřecí maso vypěstované v laboratoři z rakovinných buněk. Jste připraveni na nádorové nugetky?
- Maďarsko a Itálie schválily zákony proti agendě WEF o požívání hmyzu